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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Mariusza Błaszczaka nr 10636 w sprawie jednostki wojskowej w 
Gostyninie

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Mariusza 
Błaszczaka nr 10636 w sprawie jednostki wojskowej w Gostyninie, uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji.

Nieruchomości położone w Gostyninie przy ul. Kutnowskiej, należące do ELGO Lightning Industries S.A., 
zostały nabyte przez Skarb Państwa w 2024 r. Do końca III kwartału 2025 r. zostanie zakończona 
inwentaryzacja przejętych nieruchomości realizowana przez Stołeczny Zarząd Infrastruktury. Następnie 
zostaną określone potrzeby w zakresie wymaganych inwestycji koniecznych do realizacji w obiekcie oraz 
zostanie rozpoczęta procedura na wykonanie koniecznych ekspertyz. Powyższe umożliwi sporządzenie 
Wniosku Inwestycyjnego 
i przygotowanie infrastruktury tymczasowej. Zakłada się, że w październiku 2025 r. nastąpi przejęcie 
obiektu w administrowanie przez 26. Wojskowy Oddział Gospodarczy. W 2026 r. zakłada się oddanie do 
użytku infrastruktury tymczasowej. Pierwsze elementy infrastruktury stałej zostaną przygotowane z 
początkiem 2027 r., a całość inwestycji zostanie zakończona do końca 2028 r. Terminy te mogą zostać 
skrócone w zależności od terminów dostaw sprzętu wojskowego i możliwości finansowych. Na obecnym 
etapie, w związku z trwającymi wyżej wymienionymi pracami, brak jest możliwości jednoznacznej 
wyceny wymaganych prac. 

Zgodnie z opracowaną Koncepcją formowania 2. Brygady Rakiet, infrastruktura w m. Gostynin będzie 
przeznaczona dla 1. Dywizjonu Rakiet 2. Brygady Rakiet. Dodatkowo, w początkowym okresie 
formowania brygady, przewiduje się w tym obiekcie utworzenie dowództwa brygady, elementów 
dywizjonu dowodzenia i batalionu logistycznego, przed ich ostateczną dyslokacją do docelowej 
lokalizacji. 2. Brygada Rakiet będzie oddziałem wsparcia ogniowego korpusu, a jej 
1. Dywizjon Rakiet będzie pododdziałem wyposażonym w wieloprowadnicowe wyrzutnie rakiet 
HOMAR-K.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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